



Неретину Олегу Петровичу,  
директору ФГБУ «Федеральный институт  
промышленной собственности» (ФГБУ ФИПС)

**Уважаемый Олег Петрович! Уважаемые коллеги!**

От имени Российской государственной академии интеллектуальной собственности и от себя лично сердечно поздравляю коллектив Федерального института промышленной собственности с 60-летием со дня основания.

За шесть десятилетий своего существования ФИПС внес весомый вклад в развитие патентной системы Российской Федерации, в создание национальной инновационной экономики.

В настоящее время ФИПС – это уже Институт не только патентной экспертизы. Это головная организация отечественного патентного ведомства, осуществляющая различные работы, связанные с реализацией его функций.

Главной ценностью ФИПС является сплоченный коллектив профессионалов, что позволяет успешно решать новые и сложные задачи, которые ставит перед Институтом цифровая эпоха.

Российская государственная академия интеллектуальной собственности более 50 лет готовит специалистов в сфере интеллектуальной собственности. И с ФИПС нас связывают долгие годы добрых партнерских взаимоотношений. Поэтому хочется выразить уверенность в продолжении плодотворного сотрудничества между нашими организациями в будущем и пожелать лично Вам, Олег Петрович, и всем сотрудникам возглавляемого Вами Федерального института промышленной собственности творческих успехов, благополучия, процветания и профессионального развития.

С наилучшими пожеланиями,  
И.о. ректора  
Российской государственной академии  
интеллектуальной собственности,  
доктор искусствоведения

А.О. Аракелова

Москва, 22 июля 2020 г.